

## UN PROYECTO DE LEY SOBRE REGULACION DE BALANCES

### Se constituye el Fondo Nacional de Protección del Trabajo

Consejo de Ministros presidido por Su Excelencia el Jefe del Estado

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó esta madrugada la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

**PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.** Informe sobre la coyuntura económica.

Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre reconocimiento de la categoría de ex ministro a los miembros de la Junta de Defensa, creada el 24 de julio de 1936, y de la Junta Técnica del Estado, de 1 de octubre del mismo año.

Decreto por el que se modifica el artículo 1.º, b), del decreto 624 1960, de 7 de abril, que regula la composición y funcionamiento de la Comisión Rectora de la Oficina de Coordinación y Programación Económica.

Decreto por el que se aprueban los Estatutos del Colegio Nacional de Economistas.

Decreto por el que se aprueban los Estatutos del Ilustre Colegio Nacional de Doctores Licenciados en Ciencias Políticas.

Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

**ASUNTOS EXTERIORES.**—Informe general sobre política exterior. Ratificación del acuerdo multilateral relativo a certificados de aeronavegabilidad de aeronaves importadas.

Decreto por el que se designa embajador de España en Ammán a don Juan Manuel Adriánseans y García Vidal.

Concesión de beneplácito a un jefe de Misión extranjera.

Asuntos de trámite.

**JUSTICIA.**—Decreto por el que se acuerda aplicar a los términos municipales de Ciudad Real y Puertollano las medidas determinadas en el apartado b) de la disposición adicional segunda de la ley de Arrendamiento Urbanos.

Decreto por el que se nombra presidente de la Sala Primera del Tribunal Supremo al magistrado de dicho Alto Tribunal don Juan Serrada Hernández.

Decreto por el que se nombra fiscal de la Audiencia Territorial de Barcelona al fiscal general don Pedro González y Fernández-Villamil.

Expediente de aprobación del proyecto adicional de las obras de terminación de la nueva Prisión Central Provincial de Soria.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

**EJERCITO.**—Decreto por el que se asciende, con ocasión de vacante, al empleo de general de división al

de brigada de Artillería don Manuel Zumárraga Larrea.

Decretos por los que se concede a don Damián Isidro Gutiérrez Díaz y a doña Agapita González Muñoz, transmisión de las pensiones causadas por don Amador Gutiérrez Muñoz y don Valentin Pérez González, respectivamente.

Expedientes de trámite.

**MARINA.**—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

**HACIENDA.**—Decreto-ley sobre subvención compensadora al I. N. P. Acuerdo por el que se remite al Consejo Económico Nacional un proyecto de ley sobre regulación de balances.

Decreto por el que se aprueba la instrucción provisional para la cuota

de licencia fiscal del impuesto industrial.

**GOBERNACION.**—Información sobre asuntos del Departamento.

Decreto por el que se aprueba la fusión de las entidades locales menores de Larrinzar y Marieta (Alava).

Decreto por el que se deniega la segregación de la entidad local menor de Guadapero, del término municipal de Serradilla de Arroyo (Salamanca).

Decretos sobre construcción de casas-cuarteles para la Guardia Civil en Getafe, El Rosal, Creciente, Cieza, Urdeas, Ubrique, Buñol, Espinosa de los Monteros, Salou y Andújar.

**OBRAS PUBLICAS.**—Decretos por los que se declaran de urgencia las

(Pasa a la página 5.ª)

## 52 países representados en la boda Balduino-Fabiola

Por la familia de Fabiola asistirán su madre y varios hermanos y tíos

BRUSELAS.—Tres Monarcas reinantes encabezarán la lista de más de un centenar de miembros de la nobleza europea que asistirán a la boda del Rey Balduino de los belgas con doña Fabiola de Mora y Aragón el próximo día 15.

El Rey Olaf de Noruega, tío materno de Balduino, será el único Soberano reinante aparte del propio Monarca belga. Estará acompañado por su hija la princesa Astrid.

La Reina Juliana de Holanda y la gran duquesa Carlota de Luxemburgo representarán a los dos países que con Bélgica componen el Benelux. La Reina Juliana estará acompañada por su esposo, el príncipe Bernardo, y por sus hijas, las princesas Beatriz e Irene. La gran duquesa Carlota y el príncipe Félix de Luxemburgo estarán acompañados por el heredero del Gran Ducado, príncipe Juan, y su esposa, Josefina Carlota, hermana de Balduino; la princesa María Astrid y el príncipe Enrique; la princesa Alix y su esposo, Antonio de Lige, y el príncipe Carlos.

### FAMILIARES

La familia de Balduino estará representada por su padre, el Rey Leopoldo de Bélgica, y su madrastra, la princesa Liliane de Rethy; los hijos de este matrimonio, princesa María Cristina y María Esmeralda; su abuela, la Reina madre Isabel; su hermano, el príncipe Alberto, y la esposa de éste, princesa Paola.

La familia de la princesa Paola estará representada por su madre, la princesa Luisa Ruffo di Calabria; su hermana y el esposo de ésta, barón Ricasoli.

La familia de doña Fabiola estará representada por su madre, la marquesa viuda de Casa Riera; su her-

mano mayor, marqués de Casa Riera, la esposa de éste y sus hijos; su hermano, conde Alejandro de Mora y Aragón, con su esposa; su hermana mayor, marquesa de Agullar, su esposo y sus hijos; su hermana, condesa de Salinas, con su esposo y sus hijos; su tercera hermana, condesa de Saltes, y su esposo, y sus tíos maternos, marqués de Casa Torres y vizconde de Baiguer.—EFE.

### ESTADOS REPRESENTADOS

Los marqueses de Villaverde, hijos del Jefe del Estado, Generalísimo Franco, representando a España.

El cardenal Giuseppe Siri, representando a la Santa Sede.

Los Jefe de Estado de Francia, Alemania, Portugal, Italia, Brasil y San Marino estarán representados por sus respectivos ministros de Asuntos Exteriores.

El secretario de Estado norteamericano, Christian Herter, y el jefe de Protocolo de la Casa Blanca, W. Buchanan, representarán a los Estados Unidos.

Otros países representados por ministros serán los de Libia, Gabon, Jordania, Turquía, Méjico y Chile.

Argentina, Congo (ex francés), Islandia, Alto Volta, Malaca, Austria, República Árabe Unida, Túnez, Vietnam, Venezuela, Colombia, Paraguay, Sudán, Liberia, Perú, Japón,

(Pasa a la página 8.ª)

El gobernador civil habla de las obras que, para absorber el paro obrero, van a comenzar el próximo lunes

(Página 8.ª)

Obras son amores...

## 28.702 Becas de la Organización Sindical

Importan 221.866.500 pesetas para el curso 1960-61

En nuestro número de ayer dábamos la información del acto que el pasado miércoles tuvo lugar en el Salón de la Casa Sindical de Avila. A continuación de la entrega de títulos a los becarios avilenses juntamente con el importe del primer plazo, consistente en el 40 por 100 de la cuantía de las respectivas becas, el delegado provincial sindical, don Sebastián Pérez Bellido, informó a los asistentes que llenaban el salón, de las becas que en toda España había distribuido la Organización Sindical y de cuyo informe dimos también cuenta a nuestros lectores en la información aludida. Por cierto que había un error de número: Y así fue que cifrábamos nada más que 14 millones de pesetas en números redondos, la inversión sindical, para becas en el curso presente, cuando lo cierto —y tomados los datos en su exactitud— es que esta inversión dineraria asciende nada menos que a DOS-CIENTOS VEINTIUN MILLONES OCHOCIENTAS SESENTA Y SEIS MIL QUINIENTAS PESETAS, tal como dice el título de esta complementaria información que corresponde a la importantísima cifra de VEINTIOCHO MIL SETECIENTAS CINCO BECAS.

Estas asombrosas cantidades nos invitan a una seria meditación. Veintiocho mil estudiosos en España, están protegidos, en sus estudios, por la Organización Sindical. De aquí que el delegado provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido, pudiera decir en el informe de referencia, como van teniendo realidad, y se plasma en certeza, el punto inicial de la Falange que, por creación de José Antonio, pretendía en el futuro, la dádiva de medios suficientes para que no pudiera, por falta de ellos, malograrse ningún talento. Y como, también, el que apoyadas en la creación Falangista, se hubiese desenvuelto, posteriormente, en las leyes del Nuevo Estado, la norma doctrinal joseantoniana para convertirse de programática en ejecutiva.

Así pues la Organización Sindical siguiendo la norma ha conseguido ir superando año tras año esta prestación social hasta ofrecer, en el presente curso, la impresionante cifra que anteriormente queda anotada, que contiene un aumento sobre el año anterior de 57.311.250,00 pesetas. Y al hacerlo, no solamente ha procedido a proponer cantidades al efecto, sino que, previos estudios concienzudamente preparados, estableció posibilidades de centros determinados de forma que la prestación alcanzase a hijos de trabajadores que precisarán desenvolverse en los más dispares centros docentes pudiéndose afirmar que todos los que funcionan en España han recibido becas sindicales. Podemos señalar, incluso, que no so-

(Pasa a la página 5.ª)

El Caudillo inauguró esta mañana la Exposición conmemorativa de Velázquez

# AVILA

hace medio siglo

Huelga escolar. Faltando bastantes días para Navidad, ya se quieren tomar las vacaciones los estudiantes del Instituto. Hoy no han entrado en clase y colectivamente, se han ido a corretear por las calles con los libros cantando y bailando debajo del brazo. ¡Pobres libros que sois tan poco apreciados por la vagancia estudiantil! ¡Pobres padres que se están sacrificando por unos vagos! Tenemos que decir muy alto que los dignos profesores están muy disgustados y todos están a la hora en sus cátedras. Ayer los estudiantes los llamaron feos, asquerosos, guarros, les tiraron a la cabeza naranjas y manzanas, a los sufridos bedeles y se permitieron cantar a coro versos injuriosos al catedrático señor Hernández de la Magdalena a quien empujó la avalancha para tirarle a tierra, dándole con un libro en la cara. En vista de esto se avisa oficialmente a los padres y responsables de los escolares por el director don Cándido Monares que si mañana con el debido orden no se presentan éstos en clase les aplicará el artículo 12 de la Ordenación Escolar en el que se dice que perderán las matrículas; tantos días como faltaren ahora tendrán que recuperarlos luego asistiendo a estudio mañana y tarde mediante la inspección de la persona que se designe a quien tendrán que abonar los honorarios acordados. El que injurió al citado señor catedrático pierde el año corriente escolar. Muy bien por esa energía. Hay que acabar con estos sinvergüenzas.

—¿Qué ha pasado aquí? Hemos dejado atrás la gran festividad en honor de la Virgen, titulada la Inmaculada y sin nevar. Era lo clásico, lo tradicional —como decían nuestros abuelos— ir a la iglesia aquel día a honrar a la Celestial Señora, a la "sin pecado", pisando nieve y más nieve. Era el día fijo, la fecha acostumbrada para la gran nevada, la descomunal nevada, la atrocísima nevada, que recibieron sobre sí, luego, las fuertes heladas próximas al terrible invierno de estas frías tierras, empalmaría con la otra monumental, obligada, propia de las montañas de Gredos, correspondiente a aquellos días de eterno consuelo en que nos acordamos, agradecidos, que hace 1910 años el Niño Jesús, nuestro Salvador, nació pobre en el establo de Belén. Pues, señores, la Virgen —como aquí se dice— no quiso ponerse la toca blanca. Día hermoso fue el suyo, con mucho sol, acariciador de nuestros cuerpos en los paseos de San Roque y El Rastro, previa una helada que hizo bajar por la noche el termómetro del amigo Kaiser a 4 grados. Que ya es para tritar a finales de otoño. ¡Sin nieve, la Inmaculada, increíble!

## Información juvenil

### MISION CULTURAL PARA APRENDICES DE LA CAPITAL

El día primero de este mes comenzaron las actividades de la misión cultural que para aprendices de la capital se realizan desde las cinco a las siete de la tarde de todos los días laborables en la Academia Reyes Católicos de la Delegación Provincial de Juventudes. Estas tareas formativas, que han sido organizadas por la Sección de Centros de Trabajo, a las que entusiastamente colaboran manos de la Organización Juvenil, profesorado y técnicos en las distintas materias, de entre las que destacan capacitación social, historia, arte legislación laboral, religión y moral,

### POLLITAS AMERICANAS

Hanséns Leghorn City

Sesenta líneas cruzadas

GRANJA MARTORELL

Pedidos a: Carlos Prieto

Comuneros de Castilla, 3. Telf. 1573

### Del fabricante al consumidor

Tubos para estufas, a ....	17,00
Codos para estufas, a ....	9,00
Estufas serrín, a .....	185,00
Latas para manteca, a ....	35,00
Braseros, a .....	23,00
Alambres de braseros, a	10,00

### "EL ABULENSE"

Caballeros, 13. Teléfono 1423  
AVILA



BÉNEDICTINE

EL VIEJO LICOR QUE GUSTA A LOS JOVENES

SABE A FIESTA

## Compañía Española Productora de Algodón Nacional, S. A.

(C. E. P. A. N. S. A.)

AYUDA ESPECIAL A CULTIVADORES

A la vista de las anormales circunstancias en que se ha desarrollado la recolección del algodón, y con el fin de contribuir a resolver, en parte la situación planteada a los cultivadores, esta Entidad ha resuelto conceder anticipos especiales de entrega inmediata, que pueden solicitar los afectados en la Delegación de C. E. P. A. N. S. A.

Plasencia, 6 de diciembre de 1960.

economía y técnica, han tenido gran aceptación en el amplio sector de jóvenes productores considerando el crecido número de inscripciones y asidua asistencia a las clases, que se darán por terminadas, con la clausura de esta misión cultural y formativa, el día quince de este mes.

### CAMPEONATO PROVINCIAL DE PING-PONG

A las once y media de la mañana del próximo domingo, día once, tendrán lugar en los hogares juveniles de la Delegación Provincial de Juventudes, los partidos finales del campeonato provincial de ping-pong en cada uno de los tres grados de la Organización—flechas, arqueros y cadetes—participando los vencedores representantes de las comarcas de la provincia y de las unidades de la capital.

### Curso Acelerado de Montadores de Radio

En la Escuela de Maestría Industrial

Se convocan VEINTE PLAZAS de alumnos, para un Curso acelerado de Montadores de Radio, que tendrá lugar en esta Escuela, durante los meses de Enero a Junio, ambos inclusive, del próximo año de 1961.

Los aspirantes, deberán reunir las siguientes condiciones:

- 1.º Edad superior a 18 años.
- 2.º Conocimientos de cultura general.
- 3.º Comprometerse a asistir diariamente a las clases de 7,30 a 10,30 horas de la noche, durante todos los días laborables.
- 4.º Solicitar mediante instancia, dirigida al señor director de esta Escuela, antes del día 31 del corriente mes, la asistencia a dichos Cursos, sometiéndose a las pruebas de selección que se consideren necesarias.

Para más detalles en relación con este Curso, podrán los interesados informarse en la Secretaría de este Centro, de 8 a 9 de la noche todos los días laborables, significándose que el Curso será eminentemente práctico, con el fin de formar Técnicos destinados a la industria privada, o asistir a otros Cursos de Televisión.

Avila, 7 de diciembre de 1960.

El director, *Celestino Minguela Velasco*.

### SILLONES AMERICANOS

herramental y fornituras, productos para permanentes. Pez, 16.—MADRID

### Representantes

Para extensa gama de especialidades y Antibióticos incluidos NUEVO PETITORIO S. O. E. necesita acreditado Laboratorio en ARENAS DE SAN PEDRO y AREVALLO. Dirigirse Apartado de Correos 21.076.—MADRID.

### Pollitas

Leghorn, Castellana negra, Rhode roja Hijos Abel González. Valladolid.

### Ternereros

Criadlos (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

## Los permisos de conducir

NOTA DE LA JEFATURA PROVINCIAL DE TRAFICO

Plazo de validez y revisión de los permisos de conducir de 3.ª clase especial (cartulina roja). La Jefatura Central de Tráfico, estima oportuno aclarar ante las numerosas consultas que se le han dirigido, que el permiso de conducción de 3.ª especial (cartulina roja) a que se refiere el artículo 305 del Código de la Circulación, sólo puede concederse a los peticionarios comprendidos entre los 16 y 18 años de edad.

Dicho permiso que sólo autoriza para conducir motocicletas cuyo motor no exceda de 250 c. c. de cilindrada, tiene un plazo de validez de cinco años, dentro del cual el interesado deberá solicitar la revisión conforme a las normas establecidas, pasando a ser titular entonces, del permiso de 3.ª normal.

La revisión del permiso de 3.ª clase especial también podrá efectuarse aunque no hayan transcurrido los cinco años del plazo de validez, si los titulares del mismo han cumplido los 18 años.

El jefe de Tráfico.

## Representante

precisa Fábrica de Manufacturas Metálicas. Imprescindible introducido en el ramo del automóvil. Escribir con referencias a Señor Alvarez Suárez. Fray Ceferino, 38. Ojón

### El tiempo en Avila

## Ya empezaron los bajocero, en noviembre

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de noviembre.

Temperatura máxima absoluta, 16,5º el 17.

Temperatura mínima absoluta, -20º el 13.

Temperatura media, 7,2º.

Presión media en mm. a 0º, 665,5.

Humedad relativa media, 76%.

Precipitación total mensual, 24,3 l. por m/2.

Idem máxima en 24 horas, 9,2 l. entre el día 21.

Horas de sol durante el mes, 119 horas 53 minutos.

Número de veces en % que ha soplado el viento en cada dirección durante las 90 observaciones efectuadas en el mes.

N...	144
NE...	11
E...	55
SE...	111
S...	255
SW...	66
W...	211
NW...	44

### FENOMENOS METEOROLOGICOS

Días de lluvia, 10.  
Días de llovizna, 1.  
Días de rocío, 1.  
Días de escarcha, 9.  
Días de niebla, 3.  
Días de granizo, 1.  
Días de Arco Iris, 1.  
Recorrido del viento en Km., 7.919.  
Medio por día, 264.  
Medio por hora, 11.  
Máximo en un día, 460 el día 30.  
Velocidad y dirección de la racha máxima registrada en el Anemocienógrafo, 43 kilómetros / hora el día 21 a 4 horas 40 minutos SW.

# - BELGICA -

## Enseñanza y Religión

(Continuación)

La enseñanza en Bélgica abarca todos los grados, desde la enseñanza para párvulos a la superior, técnica y artística. Hasta la edad de catorce años la enseñanza es obligatoria.

Hay dos Universidades estatales: la de Gante y la de Lieja, y dos Universidades libres, la de Bruselas y la de Lovaina, fundada esta última en 1425.

Además de estas cuatro Universidades, la enseñanza superior cuenta con numerosas escuelas especializadas en cuestiones militares, artísticas, técnicas y agrícolas.

### FERIAS INTERNACIONALES

Cuatro ferias internacionales—Bruselas, Gante, Lieja y Charleroi—permiten cada año a los compradores extranjeros reanudar contacto con la industria belga. Permiten asimismo a la clientela belga mantenerse al tanto de las realizaciones extranjeras. Son una confirmación de la libertad económica en materia de importación que aplica Bélgica, y, al mismo tiempo, de la importancia del mercado belga desde el punto de vista internacional.

Bruselas, centro geográfico, político y económico, organiza la principal de estas cuatro ferias.

En ella encontramos principalmente productos de consumo.

Gante es, ante todo, un centro textil, y su feria, es el fiel reflejo de las actividades principales de la región.

La feria de Lieja, capital de la metalurgia, está principalmente consagrada a las minas, metales, mecánica y electricidad industrial.

En Charleroi se expone principalmente material para minas en todos sus conceptos. La feria de Charleroi cuenta con varias secciones especializadas: metalurgia, construcciones metálicas, electricidad y electrónica, vidrio, química, cerámica y producción energética.

### COMERCIO INTERNACIONAL

Bélgica ocupa en el comercio internacional un lugar sumamente importante. Para lo que podríamos llamar "comercio especial", la Unión Económica Belgo-Luxemburguesa, en la cual Bélgica ocupa una parte importante, rebasó en el año 1956 el equivalente anual de 6,4 millones de dólares, siendo el mismo comercio de 31,4 millones de dólares en los Estados Unidos. Calculadas *per capita* estas cifras, representan, respectivamente, 701 dólares para la U. E. B. L. y 189 dólares para los Estados Unidos.

En peso, las importaciones y exportaciones de la U. E. B. L. alcanzan, en término medio, la cantidad de 75 a 85 millones de toneladas por año.

### LOS PUERTOS BELGAS

Aproximadamente la mitad del tráfico de la Unión Belgo-Luxemburguesa, y el 80 por 100 por lo menos de su tráfico de ultramar, pasan por el puerto de Amberes. El movimiento marítimo de dicho puerto es anualmente de unos 40 millones de toneladas, de los cuales una tercera parte en tránsito.

Las importantes instalaciones portuarias de Amberes se componen de unas 600 grúas de muelle o flotantes, alcanzando algunas de ellas una capacidad de 150 toneladas.

Los muelles tienen 52 kilómetros de

línea de atraque y 800 kilómetros de vías férreas enlazan las distintas instalaciones portuarias. Amberes es uno de los puertos más rápidos del mundo, y 230 líneas de navegación lo han escogido como puerto fijo de escala.

El segundo puerto nacional, Gante, tiene un tráfico marítimo internacional de unos 2,5 millones de toneladas. En cuanto a los puertos de Ostende, Nieuport y Zeebrugge, situados en la costa, y el de Bruselas, de capacidad todavía limitada, conocen gran movimiento y mejoran constantemente sus instalaciones.

### INDUSTRIAS ENERGETICAS

La principal riqueza natural de Bélgica es el carbón. De la hulla dependen directamente la producción de coque y la industria siderúrgica, la mayoría de las producciones químicas, así como la producción de gas y electricidad.

La producción de carbón supera los 30 millones de toneladas anuales, lo que representa 3,1 toneladas por habitante, mientras que, *per capita*, la producción hullaera es de 2,9 en los Estados Unidos. Los carbones exportados—unos cinco millones de toneladas—son previamente elaborados. En 1950 las minas de carbón belgas adoptaron un amplio programa de concentración y modernización para poder, por una parte, hacer frente a la competencia que iba a ocasionar la Comunidad Europea del Carbón y del Acero, que empezó a funcionar en 1953, y por otra, para remediar las condiciones de explotación, muy difíciles en las minas belgas de carbón.

Por estar basada en gran parte sobre la siderurgia, la industria belga produce desde el siglo pasado importantes cantidades de coque, que alcanzan más de 7,5 millones de toneladas, de las cuales el 12 por 100 fue exportado; el coque metalúrgico—más de 80 millones—representa el 63 por 100 de la producción total. Los hornos de coque absorbieron últimamente unos 9 millones de toneladas de carbón, o sea más de la cuarta parte de la producción total de Bélgica.

### GAS Y ELECTRICIDAD

La producción y distribución de gas para numerosos fines—ya domésticos o industriales—aumenta constantemente, siendo la producción anual de unos 2.243 millones de metros cúbicos, de los que 1.125 millones se destinan a la producción y 1.056 millones se consumen por los propios productores industriales. Estas estadísticas no comprenden los gases de altos hornos recuperados por la siderurgia.

La producción de electricidad se

## El ojo humano alcanza su desarrollo y madurez hacia los diez años

### Eficacia de una orden ministerial

Por resolución de la Dirección General de Enseñanza Primaria, el próximo día 13 de diciembre, tendrá lugar en todas las escuelas de Enseñanza Primaria el "Día de la Higiene Ocular".

La ciencia nos dice que el ojo humano alcanza su desarrollo y madurez hacia los diez años. La frialdad desoladora de unas cifras estadísticas nos revelan que hay un 35 por 100 de escolares que sufren enfermedades o defectos visuales. La escuela, que siente las inquietudes y la vivencia de todos los problemas sociales, que actualiza sus métodos didácticos, no puede sentirse ajena a este problema, dado que ella es sin duda alguna, el principal peón de ataque para dar el jaque mate a esta plaga social.

Los padres, por falta de conocimientos o exceso de trabajo que les impide conocer a sus hijos, se desentienden de este crucial problema para el futuro de éstos; el maestro que convive con el niño, que le educa y forma, que le observa hora a hora y día a día, debe, como fruto de esta observación, descubrir, valiéndose de toda una serie de síntomas, los defectos o enfermedades visuales. El es el gran colaborador en esta Campaña Nacional de profilaxis visual. ¿Por qué este niño, que, en su primera clase rinde normalmente, pierde, a medida que transcurre la

jornada escolar, el interés, la atención, se inquieta... o aquél da soluciones inconformes con las que le planteaban por transcripción errónea de los datos apuntados en el encerado... o el otro cuyo texto lo clasificaba como normal no alcanza el nivel medio cultural de su sección? Y el otro... y el otro, y tantos más que desilusionan a padres y maestros por su poco aprovechamiento. Acertaremos en la diana si decimos que estos niños padecen un trastorno visual que puede o no ser grave, pero hay que cuidar sin demora.

La realidad cruda, es esta; un 35 por 100 de niños con disconformidades en su órgano visual. El futuro, un truncamiento de vocaciones, unos destinos a los que no podrá aspirar por su dolencia visual, una vida amargada en continua discordia con sí misma. Más grave aún; un accidente de circulación, otro accidente laboral.

Preguntad otra vez a las estadísticas y os dirán que tanto por cien de accidentes de trabajo se deben a defectos en la vista: más del 75 por 100.

Un panorama sombrío si el hombre no reaccionara, la sociedad actual, en lucha constante para su mejoramiento, no se acomoda; se inquieta y bulle para lograr una supervivencia mejor. Nuestra consigna, cimentada en el slogan "Dos ojos para toda la vida" es la de que se atienda, corrija y mejore este maravilloso y preciado don que Dios nos ha dado.

Este 13 de diciembre, "Día de la Higiene Ocular" ha de ser el clarinazo que nos alerte a todos. Maestro, al dar su magistral lección no olvide la prospección de sus alumnos. La Cruzada de Protección Ocular le ayuda y alienta. "Servicio" y el "Magisterio Español" publican las Bases y premios—por un total de 50.000 pesetas—del gran Concurso que con tal lema a convocado. Estas mismas revistas publican los optotipos para realizar las prospecciones.

"Día de la Higiene Ocular", un hito más en nuestro calendario; otro Día, pero no de asusto y jolgorio; día de recordación, de trabajo, de prevención. Día que nos lleva una nueva inquietud, que nos plantea un problema vital, que nos recuerda que este mundo mejor al que aspiramos todos, lo lograremos precisamente ayudando a solucionar estos problemas; atendiendo debidamente al desarrollo físico, intelectual y moral de nuestros niños, tres facetas indivisas que son la clave y fundamento de la convivencia social.

De ahí nuestra congratulación por esta Orden ministerial que, al establecer en todas las escuelas de Enseñanza Primaria el "Día de la Higiene Ocular", concede al problema toda su importancia.

Es en la escuela y, con la leal colaboración de estos maestros y maestras capaces de ilusionarse por toda obra noble y buena, donde se hallará la solución.

Nuestra felicitación a unos y otro, al Ministerio por su resolución y al Magisterio Español por la esperanza que en él se ha depositado.

Que Santa Lucía, abogada de la vista y Santa Otilia, patrona de los Ópticos, intercedan por el mejor éxito de este "Día de la Higiene Ocular".

### Se vende vivienda

Virgen de la Soterraña. Tratar en la misma, Sr. Carrero.

## Sanatorio Psiquiátrico del DR. VARELA DE SEIJAS «SANTA JULIA»

Psicosis — Neurosis — Depresiones  
Curas de desintoxicación y deshabituación alcohólica. — Asistido por religiosos. — COMANDANTE FRANCO, 21. MADRID. Teléfono 2 59 06 48. (C. S. 17.490)

## ¿MANOS CORTADAS?

## CREMA BOR

Farmacias, 5 ptas.

(C. S. 55. J.)

ha duplicado en relación a 1938, que era de 4.380 millones de kilovatios. En la actualidad supera con mucho los doce millones de kilovatios.

(Continúa)



## Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, tónica, ayuda a las digestiones y abre el estómago.

VENTA EN FARMACIAS ESTOMAGO

## El gozo de la espera

Como niños que esperan cantando al Niño Jesús, no podemos dominar el gozo desbordante, que nos sale por la palabra y por el corazón, en este domingo de alegría. Tercer domingo de Adviento. En medio de la rigurosidad de este tiempo penitencial y austero, dentro de su alegría de víspera, este domingo viene a ser como una llamada especial a la alegría. Alegría anticipada y con medida. Alegría moderada. Hay flores sobre el altar, que antes no había; hay cánticos y melodías de órganos. Hay color violeta, término medio entre el morado y el rojo, entre la penitencia y la alegría.

Y se nos invita a la alegría, porque el Señor está cerca y "porque está en medio de nosotros". Está en medio de nosotros por la gracia—Cristo cohabita con la plenitud de su gracia en los hijos de Dios—, en la santa Misa, en la Eucaristía. Cristo está cerca por la gloria; porque caminamos hacia su gloria; porque la vida cristiana es una expectación caminante de su retorno. Está cerca, porque seguimos viviendo litúrgicamente el Adviento del Señor.

Mensaje de gozo nos trae el cántico del introito: "Alegraos en el Señor"; alegraos, vuelvo a repetir. El Señor está cerca. Pero quizá nuestros campos estén yermos todavía. Es necesario, como nunca, el riego de arriba, el "rocío" del cielo sobre nuestras almas secas.

A Dios se le espera dando. Dios llega hasta aquí, pobre; humillándose para caber—pobre y pequeño—en el corazón, a través de un proceso de "renuncia", de eficaz purificación, de deseo de perdón. Este es el proceso sicológico del adviento. La espera se hace más real, se hace más "esperanzada" según la penitencia—el sacrificio—, según el perdón que va abriendo el camino y le prepara el sitio.

Y aquí está Juan—el "pobre de sí mismo"—con su testimonio de la mesianidad de Cristo, con su humildad gloriosa de Precursor. "¿Tú quién eres?", le preguntan. El nacido sin pecado. El penitente. El mayor entre los nacidos de mujer. El más que profeta. El que arrastra de tal modo a las gentes que le creen mesías. El... Pero nada de esto es Juan dentro de sí. "Yo soy la voz del que clama en el desierto", se define a sí mismo; y es su mayor grandeza: Precursor de Cristo. Pregonero de El. "Hubo un hombre enviado de Dios cuyo nombre era Juan... este vino para dar testimonio de la luz". No es un solitario. Ni un penitente. Ni un contemplativo. Ni un asceta, tan sólo—aunque sea todo eso— No ha venido al mundo a enseñar a los hombres la soledad, ni a vivir en un desierto, ni a infundir el espíritu de penitencia. Su razón de ser no es otra que la de ser "voz". Pregonero. Herald. Mensajero. Nuncio. Predicador. Luz que arde e ilumina a los hombres. "Preparad las caminos del Señor. Allanad las sendas, quitad los escombros". Sólo que Juan era "palabra viva". Predicaba con las obras. Su alma ardía y lucía.

¿Tú quién eres? Cuando Cristo venga no va a contar tu juventud o tu vejez. Ser hombre o mujer, enriquecido o pobre; tener muchos títulos o pocos o ninguno. Haber tenido cultura y gran renombre o haber sido un "innominado". Cuando Cristo venga y te pregunte: ¿Y tú quién eres?, va a contar solamente si con tu vida predicaste a Cristo. Si fuiste buen heraldo de El. Si fuiste como Juan

## Bando de la Alcaldía

Don Emilio Macho Alonso, alcalde-presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad de Avila.

Hago saber: Que para dar cumplimiento a la Circular de la Jefatura Agronómica de Avila, número 3.056, publicada en el B. O. de la Provincia número 137 de fecha 15 de noviembre, se recuerda a todos los cosecheros de uva sean propietarios, arrendatarios o aparceros, así como Sindicatos, Sociedades, Entidades o particulares dedicados tanto a la elaboración como al comercio de vinos, que por el artículo 11 de la Ley de 26 de mayo de 1933, conocida por Estatuto del Vino, quedan obligados a presentar antes del próximo día 15 de los corrientes en las oficinas de este Ayuntamiento, relación por triplicado por cada uno de los establecimientos que posean de las cantidades de litros de vino, mistelas, mostos de uva, vinagre u otros productos derivados de la uva que hayan elaborado, clase y graduación, tanto de alcohol como de licor o dulce, así como de las existencias de cada uno de ellos que, procedente de cosechas anteriores posean en la fecha indicada. Dichas declaraciones deberán ser suscritas en los impresos que se venden en las librerías de esta ciudad y que son idénticos a los empleados en años anteriores.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de los interesados; advirtiéndoles que la omisión o falsedad de los datos consignados puede ser castigada con multas, que pueden ser, según los casos hasta el cincuenta por ciento de su valor.

El alcalde, Emilio Macho Alonso.

**Extraviado** perro mastín grande, rojo, orejas cortadas, atiende por «Rubio». Comuniquen Eusebio Pérez, Rapariegos (Segovia), o Ignacio Vera, Sotillo de las Palomas (Toledo). Se gratificará

**Se alquila** piso, calle del Generalísimo número 6. Razón Vallespín, 6.

### Se vende casa

en calle de Reyes Católicos, n.º 25. Razón, Angel Corona, en Enrique Larreta número 1, de dos a tres y media.

**Nuevo almacén de vinos puros de El Tiemblo DE PAULINO PAZ**

Dulce y seco  
Precios del día.

Se sirve a domicilio desde media arroba.—Precios especiales para bares.

Cozuelo, 4.—Teléfono 1911  
AVILA

Gabinete electroradiológico

**Dr. Tomé**

RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil.

Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil)

Rayos ultravioleta e infrarrojos.  
Catedral, 2. Teléfono 1920.

(C. S. número 301).

palabra viva, por no decirte "miembro vivo" y vivificante del Cuerpo Místico: su iglesia.

Feliciano Blázquez Carmona.  
Sacerdote

## COSAS QUE PASAN

# Sensacionalismo puro

La noticia ha cruzado a lo largo y a lo ancho de la ciudad. Tópico es, pero se ha extendido como reguero de pólvora. Y en seguida hablando de cadáveres.

—Les han encontrado arrecidos bajo varios metros de nieve.

El campo sensacionalista de las cosas va tomando un cariz alarmante. Influencias de acá o de allá, lo cierto es que la propensión a dramatizar y exagerar se ha hecho compañera inseparable de no pocas personas. Y es una equivocación y, hasta moralmente, un hecho no exento de responsabilidad.

El suceso, que ahora relatamos ya con datos concretos, fue simple. Dos hombres de una importante firma comercial abulense salieron en la mañana del miércoles a realizar su reparto por los pueblos de Navalperal, Las Navas del Marqués y Peguerinos. Partieron muy pronto, a las siete de la mañana. Y al llegar a unos kilómetros de aquí, sin hacer caso de las indicaciones que en los pueblos de su paso les hicieron, se encontraron con que la nieve era obstáculo insoslayable. Estaban a medio puerto de La Lancha y aunque intentaron dar la vuelta, ya no pudieron. Una rueda del camión se salió de la calzada y en vista de ello decidieron aparcarse el coche lo mejor posible, quitarle el agua, porque el motor casi se había helado, y, conocedores del terreno, marcharon tranquilamente a la casa del guarda de la dehesa de La Lancha. En Avila mientras, al no saberse nada de ellos empezaron a inquietarse y fueron a buscarlos, tarea que fue verdaderamente penosa y difícil por el mal estado de la carretera, existiendo momentos en que si hubo verdadero peligro, salvado gracias a la espontánea colaboración de unos hombres de Urraca Miguel que en caballerías les transportaron a la lumbre y les hicieron reanimar cuando ya estaban al borde de la congelación.

ción, metido incluso su coche en un gran pozo de nieve. Al fin todo se arregló y el único fallo que cabe señalar es el de los dos perdidos que al acudir al día siguiente al camión y ver una nota que les habían dejado diciendo que les buscaban, no se apresuraron a ponerse en comunicación con Avila. No obstante todo, gracias a Dios, ha quedado en nada.

Sin embargo, sin que nadie supiera exactamente lo más mínimo—los otros estuvimos en continuo contacto con los centros informativos competentes desde el primer momento y nunca hubo ni la menor sospecha de nada trágico—alguno o algunos esos que siempre gozan con ser jorjatos de mal agüero, especularon la especie de que había muertos, etc. Satisfaciendo así su vanidad de "informadores", mientras olvidaban que unas familias que estaban pendientes de la menor señal, tenían que sufrir duramente cada vez que se absurdas y macabras suposiciones llegaran a sus oídos. Y no es en esta ocasión la única muestra. Cada vez que algo parecido sucede surge con facilidad el bulo, siempre sinuista que no hace más que inquietar más o proporcionar disgustos inútiles.

Ayer nos hablaban de este asunto y decían del daño que han causado a las familias afectadas por el suceso que hoy tratamos. Y así en cada ocasión que se presenta. Son ganas de dramatizar de irresponsables que con sólo que pararan unos instantes a pensar, estamos seguros que no jugarían tan alegremente con la lógica ansiedad de los demás.

P.P.L.

## Mañana, fiesta de la Cruz Roja

Mañana, a las once horas, en la iglesia de la Magdalena, la Cruz Roja Abulense honrará a su Patrona, La Purísima Concepción, con una Misa a la que están invitados cuantos sean simpatizantes de esta benéfica institución.

Seguidamente, en los locales de la Cruz Roja, tendrá lugar la entrega de recompensas y apertura del Curso de Damas Auxiliadoras voluntarias.

### Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca.—"De los Apeninos a los Andes", (1).

Teatro Principal.—"La mano izquierda de Dios", (3).

Cine Gredos.—"El destino de Sissi", (2).

Cine T. L. Victoria.—"Gigante", (1).

### Organización Sindical

ADMINISTRACION

Se ruega a los proveedores, prestatarios de servicios y en general a cuantos comerciantes, industriales, empresas o particulares tengan pendientes de cobrar alguna cantidad de esta C. N. S. Servicios, Obras Sindicales, Sindicatos, Escuelas de la Madre, Explotación "Las Matillas", Academia Sindical, Escuela Femenina, Delegaciones Comarcales, Radio Avila y demás Departamentos de la Organización Sindical de esta provincia, presenten las facturas o recibos correspondientes en la Administración de esta C. N. S., antes del día 22 del presente mes.

Se advierte que una vez cerrado el ejercicio, será necesaria una laborosa tramitación para poder abonar dichas obligaciones.

El Administrador provincial.

### ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA

A las 5, 7'45 y 10,45

Estreno sin precedentes

**De los Apeninos a los Andes**

Para todos los públicos

La emotiva historia de «Corazón» llevada a la pantalla con toda grandiosidad.

TEATRO PRINCIPAL A las 12

Gran Matinal Infantil

A las 5, 7'45 y 10,45

Impresionante estreno en Cinemascope

**Sa mano izquierda de Dios**

Para mayores de 16 años.

La más extraordinaria de las creaciones del malogrado Humphrey Bogart.

CINE GREDOS

A las 5,45, 8 y 10,45

Prosigue con enorme éxito la agradable reposición

**El Destino de Sissi**

Para todos los públicos

Le cautivará nuevamente al verla recordándola

Publicidad Avila

# Consejo de Ministros

(Viene de la página 1.ª)

Obras de acceso a los Nuevos Ministerios, en la prolongación del paseo de la Castellana, y de las de iluminación del tramo comprendido entre la plaza de San Juan de la Cruz y la calle de Raimundo Fernández Villaverde.

Decretos sobre asuntos propios de la competencia del Departamento.

Expedientes de revisión de precios y de trámite.

**EDUCACION NACIONAL.**—Decreto por el que se modifica el artículo 160 del Estatuto del Magisterio.

Decreto por el que se aclara y complementa el artículo 16 del de 5 de febrero de 1959, sobre provisión de escuelas en localidades de más de 10.000 habitantes.

Decretos sobre composición y funcionamiento del Patronato creado por el artículo 4.º de la ley de 21 de julio de 1960, y se nombra secretario del mismo a don Fernando Sanz y Martínez de Bujanda.

Decreto por el que se autoriza un convenio especial entre el Estado y el Ayuntamiento de Burgos para la construcción de escuelas.

Decretos y expedientes de exención de aportación para la construcción de edificios escolares en diversos Municipios de las provincias de Badajoz, Barcelona, Cáceres, Castellón, Ciudad Real, Coruña, Córdoba y Pontevedra.

Decretos y expedientes de reconocimiento de centros no oficiales, de formación profesional industrial, y de Colegios de Enseñanza Media de los Grados Elemental y Superior.

Decretos y expedientes de declaración de interés social de obras en centros privados de enseñanza.

Decretos y expedientes de adquisición en Madrid de un edificio para la instalación de la Escuela de Maestría Industrial Femenina, y de obras de construcción del Colegio Nacional de Sordomudos.

**TRABAJO.**—Decreto por el que se constituye el Patronato del Fondo Nacional de Protección del Trabajo en aplicación de la ley de 21 de julio de 1960.

Decreto por el que se mejoran prestaciones en el subsidio de paro por causas económicas.

Decreto por el que se nombra delegado provincial de Trabajo en Guipúzcoa a don Armando Fernández Xeste.

Acuerdo por el que se declaran fiestas tradicionales en Baleares, Cádiz,

Ceuta, Coruña, Gerona, Granada, Guipúzcoa, Oviedo y Pontevedra.

Información sobre actividades del Departamento.

**INDUSTRIA.**—Decreto por el que se otorga a Esso-Iberia inc. ocho permisos de investigación de hidrocarburos en las provincias de Navarra, Logroño y Zaragoza (Zona I, Península).

Decreto sobre funciones de la Dirección General de Energía Nuclear.

Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se declara urgente la ocupación de los terrenos afectados por el expediente de expropiación forzosa, incoado a petición de Minero Siderúrgica de Ponferrada, S. A., para la instalación de un cable aéreo, necesario para la explotación del coto "Wagner", sito en la provincia de León.

Acuerdo por el que se autoriza un gasto de 1.160.000 pesetas para trabajos de investigación de obras de alumbramiento de aguas en las provincias de Murcia y Granada.

Acuerdo sobre regulación de precios en la industria del cemento.

Concesiones de franquicia arancelaria.

**AGRICULTURA.**—Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas Comarcales (Valencia) y las de Reinoso de Cerrato y Tariego de Cerrato (Palencia).

Decreto por el que se aprueba el Reglamento de libros genealógicos, y comprobación de rendimientos.

Asuntos varios.

Expedientes de trámite.

**SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.**—Informe sobre elecciones del tercio sindical en los Municipios.

Informe sobre problemas de la industria española y de material ferroviario.

**AIRE.**—Decreto por el que se promueve al empleo de general de brigada del Arma de Aviación (Servicio de Tierra, al coronel de dicha Arma y Servicio don Manuel Rodríguez del Rivero).

Decreto sobre adquisiciones de material.

Expedientes sobre adquisición de material.

Expedientes sobre adquisiciones, ejecución de obras y franquicias arancelarias.

**COMERCIO.**—Decreto por el que se nombra subsecretario de Comercio a don José Bastos Ansart.

Decreto por el que se nombra director general del Instituto Español de Moneda Extranjera a don Gregorio López-Bravo de Castro.

Decreto por el que se nombra director general de Comercio Exterior a don Enrique Sendagorta Aramburu.

**INFORMACION Y TURISMO.**—Decreto por el que se autoriza al Ministerio de Información y Turismo para adquirir el mobiliario para el Albergue Nacional de Villacastin (Segovia).

Decreto por el que se aprueban las obras complementarias en el Albergue Nacional de Villacastin (Segovia).

**VIVIENDA.**—Decreto por el que se declara de urgencia la ocupación de terrenos comprendidos en el polígono número 1 de Badalona.

Expedientes de subvención para la reconstrucción de templos parroquiales por un importe de 414.100 pesetas.

Expediente de subvención a la Gerencia de Urbanización correspondiente al cuarto trimestre del actual ejercicio.

Expedientes de obras en Valencia por un importe de 3.445.010,94 pesetas, y en otras provincias por un importe de 7.530.358,22 pesetas.

## 5-4. El Arévalo gana al Bilbao, en Barajas

CUATRO GOLES DE DIFERENCIA LLEGO A TENER A SU FAVOR EL EQUIPO AREVALENSE

MADRID, 8. (Servicio especial).—El encuentro de Liga de Tercera Categoría Regional, entre el C. D. Bilbao y el Arévalo C. F., fijado para el día 25 de diciembre, se ha jugado hoy y ha supuesto dos nuevos puntos positivos para el club arevalense, que ha cuajado un magnífico primer tiempo en el que logró ponerse con 4-0 a su favor, tantos marcados por Jiménez II (3), y Robles.

En la segunda parte, confiado ya el Arévalo en mantener este triunfo rotundo, cedió bastante en su juego, que antes sorprendiera al público por su finura, calidad y efectismo. Así, pues, los madrileños se crecieron con el apoyo de los espectadores y, merced a algunas deficiencias defensivas arevalenses, consiguieron lo que parecía imposible: igualar el partido. Naturalmente, a partir del empate, volvió el Arévalo a imponerse y estuvo a punto de marcar en tres o cuatro ocasiones, principalmente en una clarísima, en que el remate, a puerta vacía, de Muñoz, tropezó en Pedro que había caído y evitó involuntariamente el tanto. Sin embargo, a sólo siete minutos del final, una gran jugada iniciada por Lumbreras, dio ocasión a Jiménez para ceder a Robles y éste, con gran habilidad, situar a Muñoz en condiciones óptimas para burlar la salida del portero y lograr el gol de la victoria.

Minutos antes había sido expulsado el medio derecho del Bilbao, por entrada violenta al portero arevalense.

Hemos de insistir en que el Arévalo hizo un primer tiempo muy bueno y de no haberselo confiado (lo que pudo habérselo costado un disgusto) podría haber logrado una goleada. De todos modos, podemos considerar que todos cumplieron, destacando la delantera, no sólo por los cinco goles, sino por el juego desarrollado. El equipo formó así: Agraz; Gonzalo, Callejo, Solís; Benito, Lumbreras; Félix, Pedro, Muñoz, Robles, Jiménez II.

Organización Nacional de Clingos  
Número premiado el día 9, el 915.

### Cine T. L. Victoria

A las 4,30 tarde  
Mañana estreno

#### Orlando

Tolerada todos los públicos

A las 7 y 11.

#### GIGANTE

Interpretada por Elisabeth Taylor y James Dean

Película de gran interés social sugerido por el choque violento de culturas y razas en un pueblo americano.

Por la gran duración de la película nos vemos obligados a cambiar los horarios y suprimir la sesión de la mañana.

Tolerada menores

### Obras son amores...

(Viene de la página 1.ª)

amente los centros docentes estatales de España reciben en sus aulas becarios de la Organización Sindical ya que, según leemos, una de las partidas, se anota en la forma siguiente: 130 becas para Estudios Eclesiásticos en Seminarios, Universidades Pontificias, Seminarios de Misiones en Ultramar, Universidad Católica de Heidelberg, Colegio Español de Roma, Colegio de Santa Cruz del Opus Dei. Es decir, que desde las Escuelas de Formación Profesional, hasta las Facultades de las Universidades, pasando por Estudios eclesiásticos y Escuelas Especiales tienen, como antes decimos, en sus aulas, estudiantes becarios de la Organización Sindical.

Una vez más podemos concluir, nuestra información, después de exaltar la labor sindical, y parodiando el viejo refrán, aquello de obras son amores... Por eso, los datos que aportamos al hablar tan elocuentemente, nos imponen silencio en el comentario y nos relevan de dar razones para alabar a la Organización Sindical.

## AVILA ENTERA PODRA IR AL CINE GRATIS CUPONES OPESA

Se complace en poner en conocimiento del público la primera relación de comerciantes adheridos a OPESA. IRA

### AL CINE GRATIS

Comprando en:

Droguería y Perfumería, Adolfo Sánchez.  
Ferretería y Muebles, Olegario Pérez Cabezas.  
Confitería y Pastelería, Iselma.  
Bazar y objetos de regalo, Hijas de Novo.

Si al hacer sus compras

Pide los cupones OPESA, podrá usted ir AL CINE GRATIS

Publicidad Avila

he  
aquí  
el...



BÉNEDICTINE

UN REGALO DE BUEN GUSTO



# LA TIERRA DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA Kaleidoscopio

## Una joya para el arte arquitectónico y el austero decoro para un templo

### Lo han logrado en Narros de Saldueña un joven sacerdote y tres niños

Y han descubierto, además, cuatro magníficas pinturas clásicas del siglo XV

Un sacerdote joven... No es hacer menor estimación del anciano sacerdote rural que año tras año dió la semilla a su campo después de duro laboreo, y recogió la mies ofreciéndola en el altar con sus oraciones fervorosas; que clamó muchas cuasresmas por el perdón de su pueblo, invocando la misericordia divina, anhelando la resurrección de muchos por Pascua florida, después de haber llorado entre el vestibulo y el altar los ajenos desvíos... Cuánto amor y devoción inspiran los viejos curas de almas de los pueblos, que a fuerza de labrar conciencias acomodándose a las inteligencias campesinas llegaron a tomar el signo de rudeza del agreste paisaje o el aire de llaneza del panorama inmenso... Mejor que nadie simbolizan, representan y son en sí mismos Cristos entre los hombres, que tomó nuestra naturaleza, nos asimiló a sí por la Gracia y cargó con la responsabilidad de nuestros pecados... Venerable es el anciano cura rural!

Pero esta vez es un sacerdote joven con prudencia muy acreditada de presbítero. El tiene a su cargo la parroquia de Narros de Saldueña, el pequeño pueblo de ciento cinco casas, dominadas por el airoso castillo medioeval de singular tradición y encantadora leyenda. Cuatrocientas treinta y tres personas aparecen inscritas en el censo como habitantes de hecho de este lugar, simpático y atractivo, que figura entre lo bueno que la Moraña Baja, de la antigua Tierra de Arévalo, contiene. Tierras llanas en plena lucha por el quehacer de cada día. Hombres llanos como sus tierras. Hombres de recio carácter, como fuerte es el cuerpo para resistir el cerzo de las jornadas de otoño, cuando hay que seguir a las yuntas en la arada, o hay que sembrar el oro de un trigo que produce los candeales más ricos del mundo entero... Hoy les llega la caridad de España Madre, y la Concentración Parcelaria les otorga beneficios que no soñaron mediado el siglo XX, sin caminos vecinales, sin puentes, sin una pobre carretera todavía... La Concentración Parcelaria es remedio para problemas importantes de muchos pueblos abulenses.

**Ballestas** Lucio para automóviles camiones, remolques agrícolas, envíos rapidísimos. Ballestas Lucio. Carretera León, 15. Valladolid.

## Cebada

Compra la Fabrica de Cervezas «Cruz Blanca»

Ofertas: Calle Renedo, 30. Valladolid. Teléfono 21827. Precio 4,75 pesetas kilo sobre fábrica.

## Representante

introducido ramo RODAMIENTOS, CADENAS Y MATERIAL AUTOMOVIL precisa importador-mayorista. Escribir referencias al núm. 12.322. Balnes, 10.—BARCELONA (7).

Un sacerdote joven con prudencia de presbítero ha recobrado en Narros de Saldueña una joya para el arte arquitectónico, ha realizado una labor laudable de restauración afianzando en su cimiento un edificio monumental, y ha dotado a un templo del decoro austero que requiere y exige el culto a Dios. Es el reverendo don Luciniano Rodríguez Ortega, quien personalmente ha llevado a cabo las obras de descubrimiento de ladrillo de los grandes arcos embadurnados con la cooperación entusiasta de tres niños: Justito, Emilio y Eulogio de trece, catorce y quince años respectivamente, todos pertenecientes a distinguidas familias del lugar.

#### EL TEMPLO

La iglesia parroquial de Narros de Saldueña presenta al exterior la típica silueta de casona castellana con robusta espadaña en el centro occidental y disminución absidal hacia oriente. Construcción de ladrillo trabado en hileras y relleno de masa de adobe: piedra menuda recogida de los aluviones del campo llano, con barro y paja... Pero al interior nos sorprende la belleza de los amplios arcos torales de medio punto, y ojivas en los que separan las naves laterales de la central. Belleza que se hallaba oculta, embadurnada con repetidos jabiegos y que han reparado con paciencia, constancia y técnica inteligente; con arriesgo en altos andamiajes, que supone valentía, don Luciniano y los niños... Un ladrillo tras otro, han quedado al descubierto todos los de los arcos y partes nobles del edificio. Y vemos la magnificencia de un templo que fue sin duda edificado junto al castillo medioeval por señores que no se distanciaron mucho de la corte madrigalense. El estilo es mudéjar. Los basamentos requizos.

En la minuciosa y artística restauración del templo parroquial de Saldueña se ha de hacer notar el tesón de las autoridades civiles y eclesiásticas que creen aún en lo que al vulgo parece que no se puede, pero que se logra si se intenta, cuando un pueblo se une y quiere de verdad.

#### HALLAZGO MARAVILLOSO

Pues he aquí que hemos visto en el Palacio Episcopal cuatro tablas de un metro veinte centímetros de largura por sesenta centímetros de ancho, que son nada menos que pinturas del siglo XV, de la Escuela Castellana, que han tenido por modelo la misma hermosa mujer que las pinturas de la Infancia de Jesucristo del retablo del altar mayor de la Catedral, e idéntica inspiración que el nacimiento del altar de Gracia de nuestro primer templo, con la misma técnica pictórica de Juan de Borgoña si no fuesen auténticas suyas, que ciertamente pueden tenerse por tales.

Estas tablas han sido halladas por don Luciniano y sus niños al hacer limpieza del altar mayor de la iglesia de Narros de Saldueña, lo que acredita el emporio del castillo y señorío antiguos, como también la potencia económica posterior que sustituyó el retablo gótico por el actual churrigueresco. Representan las pin-

turas la Anunciación, el Nacimiento, la Presentación de Jesús en el Templo y la Adoración de los Reyes Magos. Y es curioso el detalle de coincidencias y analogías con las tablas más cuidadas del altar mayor de la Catedral. Pero en la tabla del Nacimiento la analogía josefina se refiere al altar de Nuestra Señora de Gracia, en donde el "Padre Virginal" de Jesús aparece con una vela encendida en la mano, entre los dedos, haciendo de la palma de la mano pantalla...

Enhorabuena y plácemes merecen con el pueblo de Narros de Saldueña y sus autoridades, don Luciniano, y los niños Justito, Emilio y Eulogio; enhorabuena y admiración por el buen gusto artístico que han demostrado; por la constancia y esfuerzo en su trabajo acertado, excelentemente dirigido por el joven sacerdote, de la restauración del templo en su esplendor arquitectónico y en el hallazgo de las tablas. Y también una cordial felicitación por la prudencia de traer esas joyas pictóricas al Palacio Episcopal para su examen y estudio en lugar de confiarse por su cuenta y riesgo a cualquier astuto anticuario... Que mucho ha perdido la Tierra de Avila por causa de ingenuidades imprudentes. Adelante, NARROS DE SALDUEÑA, pueblo que en el otoño se confunde allanado con la fecunda Tierra de Avila, destaca blanco y pardo en primavera entre el verdor de sus campos y se confunde con el oro de sus trigos en la plenitud estival, porque oro es de ley Narros de Saldueña, pueblo de corazón caballeresco...  
Martín AREVALO.

**Paipa de Remolacha**  
Carlos Domínguez Sierra  
MADRID  
Núñez de Balboa, 56.  
Teléfonos 2266357 y 2352844.  
Telegramas: Dominsierra.

## Las fiestas de Navidad

¡Padres de familia!  
¡Comerciantes!

Las fiestas de Navidad requieren un espíritu altamente cristiano.

Poco a poco ha ido introduciéndose en España la costumbre de sustituir en las fiestas de Navidad el tradicional Belén o motivos alegóricos del mismo por "Papá Noel" y otros similares.

No hay, sin embargo, más contradicción con las tradicionales costumbres españolas y al mismo tiempo que sea más disconforme con las fiestas de Navidad.

¡Conservemos nuestras tradiciones!

Honremos al Niño Dios como el quiere ser honrado.

¡Padres! En vuestro hogar un nacimiento.

¡Comerciantes! Vuestros motivos navideños en los escaparates: UN NACIMIENTO.

CAMPANA PRO MORALIDAD Y FE INTEGRAL.

#### ETERNO FEMENINO

El joven corteja con entusiasmo a la bñla muchacha, que oye una y otra vez, sin contestar categóricamente, sus fogosas declaraciones de amor.

Por fin, un día el joven se decide a poner las cosas en claro:

—Tú sabes que te quiero, Susana. Te lo he dicho mil veces y creo que estás convencida de ello. Te voy a decir una vez más si quieres ser mi mujer. Dame una respuesta, la que sea. ¿Quieres o no quieres casarte conmigo?

—Tal vez...

#### PRECAUCIÓN LOGICA

Las mujeres están en todo, como suele decirse, y no dvidan en las situaciones más graves los pequeños detalles prácticos.

El matrimonio ha ido de excursión en su cochecito a un apartado lugar orilla del río, donde el marido puede satisfacer su afición a la pesca.

Mientras ella prepara la comida, el esposo se acerca a la orilla de un profundo remanso, y para lanzar sus trabajos se inclina peligrosamente.

—¡Ten cuidado! —le grita la esposa.

—Ya lo tengo.

—El agua es ahí muy profunda y tú no sabes nadar.

—No te preocupes, mujer.

—Es que ya sabes que yo no se conducir.

#### PUNTUALIZANDO

En la tertulia literaria, un joven actor dramático muy poseído de sí decía:

—Yo seré famoso en el mundo cuando Shakespeare y Lope de Vega hayan sido olvidados.

—Sí; pero no antes —puntualizó un contertullo.

#### PUNTOS DE VISTA

Un amigo nuestro llevó días atrás al cine a un huésped marroquí, de religión musulmana, que había venido a conocer España.

A la salida del espectáculo, el marroquí dijo:

—No comprendo estas películas europeas. Si el hombre está enamorado de las dos, ¿por qué no se casa con las dos?

#### ALLA PELICULAS

Título, "Operación Pacifico"; clasificación moral, 3, mayores de 21 años; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, norteamericana; productora, Robert Arthur, para Universal-International, 1950; distribuidora, Universal Films Española, S. A.; género, comedia cómica; director, Blake Edwards; intérpretes, Cari Grant, Tony Curtis, Joan O'Brien; fecha estreno, 3-10-50, Cine Victoria, Zaragoza.

Síntesis.—Un submarino averiado por un bombardeo japonés es precariamente reparado gracias a los buenos oficios de un oficial de marina. Hecho a la mar pasa mil peripecias para poder navegar, pero lo consigue por el ingenio e interés de sus tripulantes. Recoge a unas enfermeras aisladas en una isla de Filipinas, es pintado de color rosa, atacado por un destructor yanqui, y otras muchas cosas, hasta que puede descansar tranquilamente, esperando el inevitable desguace. Graciosa película bélico-humorística, con chispeante e ingenioso diálogo, ágilmente realizada. Buena interpretación y acertado colorido. Alusiones y defectos de forma dan un tono marcadamente pícaro a buena parte de la cinta.

## Bibliografía

AMOR, el diario de Daniel, por Michel Quoist. Versión española por el reverendo Juan Baqué, presbítero. Sobrecubierta de J. Pla Domenech. 236 páginas, 12,4 x 20,2 cm. Rústica, pesetas 68. Editorial Herder, Barcelona, 1960.

No es aventurado pronosticar que este libro alcanzará pronto la popularidad; su temática, tan a propósito para el adolescente, el estilo vivo y la hondura psicológica de que hace gala el autor, ya bien conocido entre nosotros, atrae al lector, que se interesa por los problemas del joven protagonista, los mismos de tantos adolescentes, y celebra la resolución que adopta en las últimas páginas, porque es la que ha de hacerle verdaderamente feliz.

Daniel, el protagonista, escribe su diario, y el autor tiene así ocasión de mostrarnos todo su perfil psicológico. Sabido es que los jóvenes son más sensibles a un relato, muy cercano a ellos, que a un libro de reflexiones y consejos. Desgraciadamente muchos jóvenes no tienen la dicha de encontrar en su camino el padre o el hermano mayor que les ayude eficazmente en su formación. Esta ausencia dolorosa la subsana, en lo posible, este libro. También se propone el autor ayudar eficazmente a los educadores proporcionándoles ejemplos que les permitan profundizar en el conocimiento de los adolescentes, y orientaciones para guiarlos en su acción.

Desde el punto de vista religioso, Daniel es un muchacho que conserva todavía la preocupación de unas prácticas religiosas, aunque de modo confuso. Ha sido escogido pensando en los muchos que han frecuentado los catecismos y patronatos parroquiales, y experimentado la influencia de una madre cumplidora de aquellas prácticas, pero sin haber descubierto lo esencial del cristianismo.

Al correr de las páginas, pasan ante el lector los diferentes problemas de los jóvenes en general y de los jóvenes de hoy en particular: relaciones con los padres, problemas sexuales, educación sentimental, educación del altruismo, descubrimiento del prójimo, del mundo y de sus problemas, amistades, estudios, porvenir, vida religiosa... todos estos problemas han sido relacionados entre sí, porque el autor ha pensado que aislarlos es peligroso. Dentro del complejo de unidad viviente es donde el hombre entero se desarrolla.

El autor, Michel Quoist, nacido en El Havre el año 1921, trabajó como

## El próximo Congreso Eucarístico Internacional se celebrará en Bombay

BOMBAY.—El XXXVIII Congreso Eucarístico Internacional se celebrará en esta capital el año 1964, según anunció el arzobispo, cardenal Valerian Gracias. Dos de estos congresos se han celebrado ya en tierras de Asia, uno en Jerusalén, el año 1893, y otro en Manila, en 1937. El XXXVII Congreso Eucarístico Internacional se verificó en Munich, Alemania, del 31 de julio al 8 de agosto del año en curso. (PA).

## Medalla Pro Ecclesia et Pontifice a un Constructor español en Ghana

ACCRA.—El arzobispo de Costa del Cabo, monseñor John K. Amisshah, impuso la medalla Pro Ecclesia et Pontifice al constructor español Miguel González, quien reside en esta capital hace cuatro años como director de una empresa constructora establecida en Ghana y el Togo. Ha edificado varias hospitales y casa misionales, entre los primeros el de los Hermanos de San Juan de Dios, españoles, en Koforidua, y tiene en proyecto la catedral de Tamalo, en el norte del país. Obra suya es también la decoración interior y exterior de la catedral de Accra. (PA)

## Instituto Nacional de Previsión (SERVIDORA DOMESTICA)

El Montepío del Servicio Doméstico admite hasta el 31 de diciembre las afiliaciones voluntarias de aquellas servidoras que tengan cumplidos los 55 años.

obrero en la industria textil y actuó como dirigente de la Acción Católica Obrera. En 1947 se ordenó sacerdote y cursó estudios de sociología hasta graduarse doctor. A partir de 1953, se ha consagrado a la acción pastoral en medios estudiantiles y de juventud, en su ciudad natal. Su primera obra "Plegarias" ha sido traducida ya a varios idiomas.

INDICE: A los padres y educadores — Para ti — Todavía un chiquillo y ya en la ruta del amor — El "amor de sí mismo" o el fracaso del amor — El descubrimiento del "otro" o el aprendizaje del verdadero amor — "Creo que al fin voy a poder amar".

## Los equipos abulenses ante la próxima jornada

El Real Avila jugará en Madrid con el Cuatro Caminos

En San Antonio, el partido cumbre de la temporada en Tercera Regional: Residencia Provincial-Arévalo C. F.

El Real Avila, con sólo dos días de descanso desde su último partido que le sirvió para borrar dos negativos a costa del Europa, vuelve a actuar en Madrid, cuyos campos de fútbol le van estupendamente. Tendrá como contrario en esta ocasión al Cuatro Caminos, equipo muy irregular—en esto se dan la mano— que tiene solamente dos puntos más y un negativo, en lo que están igualados.

El pronóstico, por jugarse en terreno del Cuatro Caminos, debe ser favorable a los madrileños, pero, por otra parte, tenemos que pensar que si el Avila supo puntuar frente al Carabanchel y el Moscardó, puede también hacerlo ante un más fácil rival.

No podrá contar el equipo encarnado con algunos de sus titulares lesionado y esto es otra contra que tratarán de salvar, poniendo todo su interés, los que salten al terreno de juego.

En San Antonio, otro "partido del siglo" entre los modestos. Sin duda el más interesante de la temporada en Avila, nos referimos a la Tercera Regional, primer grupo, por enfrentarse a los conjuntos abulenses Residencia Provincial y Arévalo C. F.

Los dos equipos han demostrado en lo que va de competición ser de los mejores del grupo, entre los que también cuenta el Carlos III (actual líder con 19 puntos) y el Barajas (tercer con 17 puntos).

El Arévalo, segundo clasificado, con 17 puntos, ha jugado once partidos de los que ha ganado siete, empatado tres y perdido solamente uno. Sus "artilleros" han dado en la diana 36 veces, mientras han visto perforada su meta en once ocasiones.

La Residencia, con los mismos encuentros jugados, ha vencido también siete veces, empatado dos y perdido otras dos. Marcaron sus hombres de ataque 36 tantos—los mismos que el Arévalo—y encajaron veinte goles, nueve más que su rival de mañana. Ocupa la "Resi" el cuarto lugar de la clasificación con 16 puntos.

En lo que supera el equipo abulense de la capital al de Arévalo es en positivos: 6 suma la Residencia y cinco el Arévalo.

Las fuerzas, como puede apreciarse, están bastantes igualadas y a la hora de pronosticar no se sabe qué partido tomar, aunque hay que dar ventaja a la "Resi" que juega en terreno propio.

En cuanto al público es de esperar que San Antonio registre un lleno y que sean mayoría los seguidores del equipo residencial que animarán con todas sus fuerzas, si bien deportivamente, a los de casa. Tampoco les faltará a los arevalenses el aliento de sus seguidores ya que, según nos dicen, acudirán estos en crecido número a San Antonio.

Todo, pues, hace pensar que veremos un reñido encuentro, con juego de calidad si el terreno se encuentra en buenas condiciones, aunque nos tememos que no sea así, debido a la reciente nevada, motivo de suspensión del partido que la "Resi" tenía que disputar el día ocho.

Aunque no conocemos las alineaciones de los equipos es de pensar que cada uno saque los mejores de que disponga y así damos, por nuestra cuenta, como formación residencial la siguiente: Ubeda; Casillas, Paulino, Lafuente; Sanchi Zapatera; Félix, Gutiérrez, Bescós, Gervil y De Blas.

El partido empezará a las cuatro menos cuarto y ha sido señalado por la "Resi" como "Medio día de ayuda al Club".

Y ya sólo nos resta desear que gane el mejor y pedir al total de espectadores que reciban a los dos equipos con una fuerte ovación.

J. GOAL.

## ¿Sabañones?

URENA

los quita.

URENA

los evita.

USO EXTERNO

(C. S. 56. J)



## el nuevo modelo DKW 800 "S"

Con las últimas novedades técnicas  
Con menor precio y mayores facilidades de pago  
hasta 18 meses.

### NUEVOS PRECIOS

Furgón metálico: Al contado, 115.000 ptas  
A 6 meses: Entrega, 20.430; Plazos, 16.560  
A 12 " " " 21.090; " 8.460  
A 18 " " " 21.565; " 5.770

El vehículo que satisface tres necesidades:

Carga · Transporte de personal · Publicidad

DKW



INDUSTRIAS DEL MOTOR S. A.  
concesionario:

HIJOS DE VICTOR ALCON, S. R. C.

Avda. J. Antonio, 5 Tel 1552

AVILA

## El lunes comenzarán diversas obras de mejora en Avila, que absorberán el paro obrero

### El gobernador civil y el alcalde de la ciudad nos hablaron esta tarde del plan a desarrollar en este aspecto

Sabido es que todos los años, por esta época, con la llegada del tiempo

## La situación Internacional

### Las armas nucleares son las que mantienen la paz

Lo que arriba escribimos está hace tiempo en el ánimo de todos, pero a pesar de este común sentir, cosa importante es avalar ese juicio con este testimonio. El que van a leer, entresacado de una conferencia que en Madrid ha tenido con los periodistas el general norteamericano Groves, famoso por haber sido el director del famoso Manhattan Project, donde tuvo a su cargo el desarrollo y plan para la utilización de la primera bomba atómica; aquella que estalló sobre tierras japonesas y abrió una nueva era de temor y espanto en la humanidad. Los norteamericanos conocen al teniente general Groves como "el padre de la bomba atómica". Actualmente tiene una misión pacífica, es vicepresidente de la División Remington Rand.

### FUTURO BIEN PARA LA HUMANIDAD

—Usted que abrió las puertas de la energía atómica con fines bélicos, ¿cree que este camino es el único que debe seguirse?

—No, No y no. La energía atómica es para emplearla con fines pacíficos. No es factible hoy día hacerlo por completo; pasarán muchos años todavía hasta que sea una realidad total en todos sus aspectos. Pero llegará ese día, sin duda alguna. Ahora abunda mucho el petróleo y el carbón, aunque éste empieza a escasear en algunas zonas, y la energía atómica habrá de sustituir en el futuro a aquellas fuentes clásicas de energía. Dentro de algunos años, el petróleo y el carbón serán utilizados solamente en procesos químicos: en la fabricación de plásticos, de tintes, de perfumes... Cuando esto suceda, ha llegado el momento de la energía atómica, que hará un gran bien a la humanidad.

### LAS BOMBAS ATOMICAS MANTIENEN LA PAZ

—Pero hasta ahora la energía atómica sólo ha traído temor, y se especula con ella amenazándonos con futuras guerras.

Hay un silencio reflexivo, y al cabo de él viene la respuesta.

—Cierto todo eso que usted dice. Pero desde 1945 las bombas atómicas han ayudado a mantener la paz, y siguen manteniéndola. Sobre todo, han impedido que Stalin y Jruschef realizasen sus propósitos bélicos. Las bombas atómicas hicieron la paz con el Japón; después han mantenido la paz en el mundo, y siguen manteniendo los ideales norteamericanos. Si ellas no existieran, tal vez para mantener la paz y conservar los ideales del mundo libre, hubiera hecho falta ya otra guerra, con el también horror de las armas que llamamos clásicas. Tenemos que reconocer con sinceridad que ese temor a una guerra atómica ha sido el que mantiene los ideales pacifistas de los Estados Unidos, que son los mismos ideales que mantiene España.

inclemente, suele producirse un determinado contingente de trabajadores parados, en el ramo de la Construcción, al cesar o disminuir las obras en desarrollo.

Ya hemos dicho que, por parte de nuestras autoridades existe el laudable propósito de evitar por todos los medios que esto ocurra. Y para ello, en el presente invierno, se han proyectado una serie de realizaciones cuyo objeto primordial es el de dar ocupación a los obreros que, por dicha causa, quedan sin trabajo, y proporcionarles así, en el mayor número posible, los ingresos indispensables para que no les falte al menos "el pan nuestro de cada día".

Se trata, pues, de absorber la totalidad de la mano de obra disponible. Y si al mismo tiempo, Avila se ve favorecida por una serie de realizaciones de la más diversa índole, de indiscutible utilidad y provecho, mejor que mejor.

A fin de hablarnos sobre el plan a seguir proyectado, y cuya puesta en práctica se va a iniciar el próximo lunes, hemos sido recibidos en las primeras horas de la tarde de hoy, por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Antonio Vaca de Osma, juntamente con el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don Emilio Macho Alonso, quienes nos confirmaron su decidido propósito, convertido ya en magnífica realidad, puesto que se tiene asegurada su ejecución al menos, de momento, durante este mes y temporada de Navidades.

Las citadas obras, según nos aclararon nuestras citadas autoridades, van a ser realizadas por el Ayuntamiento abulense con una subvención a tal fin concedida por el Gobierno Civil.

Serán llevadas a cabo dos de ellas, una delante del Parque Móvil, junto al grupo de viviendas del Patronato Francisco Franco y la otra frente al Grupo Escolar "Reina Fabiola de Bélgica".

En ambos lugares se va a realizar la preparación adecuada y explicación para un magnífico jardín (la que dará frente al Parque Móvil) con destino a su utilización por toda aquella populosa barriada. La otra obra, (junto al Grupo Escolar citado) consistirá en la construcción de un parque infantil capaz para cerca de medio millar de niños.

Estos trabajos darán comienzo, conforme queda dicho, el próximo lunes, como también los que se realizarán en la carretera que va desde la plaza de Granada, situada frente a la entrada del Real Monasterio de Santo Tomás, siguiendo el muro del mismo, y la cual servirá de acceso al futuro Campo de Deportes que allí va a construir la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, en terrenos que a tal fin le han sido vendidos por la Diputación Provincial.

Otra de las obras que el lunes próximo será iniciada, consiste en el acondicionamiento del acceso a la Escuela de Maestría Industrial, según proyecto del arquitecto municipal, señor Oria, y consistente, entre otras cosas, en la supresión de varios cambios de rasante y una mejor iluminación.

Posteriormente, con cargo a los Planes de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos, serán realizadas también importantes obras en el ac-

ceso de la mencionada Escuela, desde la zona del Asilo de Ancianos, (antiguo Hospital Provincial), por la calle de Angel Torres, etc. bajo el Parque Infantil del Paseo del Rastro.

Igualmente el lunes de la próxima semana se iniciarán los trabajos de explanación y pavimentación correspondientes al empalme de la calle del Capitán Peñas.

Muy pocos días después—dos, probablemente, puesto que se espera comenzar el miércoles de la misma próxima semana—se llevará a efecto la iniciación de los trabajos que mejorarán notablemente el acceso al Colegio Diocesano y al Cine T. L. Victoria. Consistirán en el ensanchamiento, pavimentación e iluminación de la calle de Lesquinás, con la urbanización y pavimentación de la Plaza Benigno Lorenzo Velázquez, inmediata a la misma, donde la calzada en la actualidad existente, será acondicionada debidamente, pavimentada y nivelada, quedando a ambos lados una especie de terraplenes que serán utilizados para realizar en ellos zonas verdes y ajardinadas, obra ésta que después será continuada por la Dirección General de Arquitectura, en la Plaza de Italia, cuando sea adquirido el palacio de los Deanes.

El Ayuntamiento, con cargo a sus propios fondos, llevará a cabo también la ampliación del abastecimiento de aguas en la zona del Cerrillo de la Trinidad y con los fondos facilitados por el Gobierno Civil a dicho Ayuntamiento, se va a dar también empleo a buen número de obreros en los trabajos de jardinería, acceso a los Mataderos municipales.

Todo un programa como bien puede apreciarse por el esbozo que, muy someramente, queda hecho.

El gobernador civil y el alcalde nos hablaron también de otros importantes proyectos, como asimismo de ciertas realizaciones, también de muy inmediata puesta en práctica.

Pero esto es ya otra cuestión de la que trataremos a su debido tiempo.

## Nuevo director de la Agencia "Fides"

ROMA.—Se hizo cargo como director de la Agencia Fides, de información misional, el reverendo P. G. Frederick Heinzmann MM. norteamericano, quien sucede en la dirección al reverendo padre Herman Haeck S. J., fallecido el 20 de noviembre de un ataque cardíaco. El padre Heinzmann ha sido hasta ahora redactor-jefe de la sección inglesa de Fides, servicio informativo editado por la Sagrada Congregación de la Propaganda de la Fe. (PA).

## La boda de Balduino-Fabiola

(Viene de la página 1.)

Polonia, Líbano, Nicaragua, Grecia, Suiza, Arabia Saudita, Bolivia, Indonesia, Uruguay, Cuba e Israel estarán representados por sus respectivos embajadores.—EFE.

### VALIOSOS REGALOS

Balduino y Fabiola recibieron ayer los presentes ofrecidos por diversos países, cuya lista enumeramos a continuación: La ciudad vieja de Oстен, un bote de pesca bautizado con el nombre de "Reina Fabiola". (Este regalo es el mayor en volumen que han recibido hasta ahora, y gracias a él Balduino será el pescador mejor equipado de Bélgica). La Reina Juliana y el príncipe Bernardo de Holanda, dos jarrones de Delft, Joseph Luns, ministro de Asuntos Exteriores de Holanda—en nombre del Gobierno—, un juego de café de plata, estilo inglés, del siglo XVIII. Eisenhower, un juego de plata de cristal tallado con un signo del Zodíaco en cada uno de ellos. Canadá, una estola de armiño. El Presidente de Israel, dos monedas muy raras, del siglo VIII antes de Jesucristo, cuando fue construido el primer templo de Jerusalén, una de ellas, y la otra, de la época del segundo templo, cuatrocientos años más tarde. De Gaulle, un tapiz flamenco renacentista, con escenas de caza. Finlandia, la escultura de un oso. Suiza, un reloj. Indonesia, plata dorada. Checoslovaquia, cristal tallado. Austria, una bandeja de oro y varias monedas de gran valor.

## Firestone NEUMATICOS ACCESORIOS



—No puedes llevar las gallinas a picotear a otra parte.

Firestone García & San Frutos, S. L. Avda. José Antonio, 22 Telis. 16-34 y 24-51